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Pompe à chaleur
BWT Power Inverter
100M - 160M - 190M

190T - 240M - 240T - 320T - 380T

NOTICE D’INSTALLATION ET CONSEILS D’UTILISATION
(à lire attentivement et à conserver pour utilisation ultérieure)

FR EN DE NL
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1. PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT 
ET PRINCIPAUX ORGANES

Un 

1. l’évaporateur
 au travers de la multitude d’ailettes en aluminium qui hérissent les 

2. 
(compresseur

3. 

4. 

• boucle HP

• boucle BP

Le ventilateur aspire l’air 

travers l’évaporateur et

caloporteur

Le détendeur diminue la pression 

nouveau

1.1 Système Power Inverter

L’ eau de la piscine se

réchauffe au contact du

l’intérieur de
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lorsque la machine est utilisée à des températures inférieures :

• 

• pressostat BP

• pressostat HP

• 

• 

A noter :

A noter :

En monde Eco la montée en température est plus lente qu'en mode confort.

100M 160M
 

320T 380T

Bas 1: Pression acoustique à 10m en (dB) 24 29 27 30 34 34

de 4: Pression acoustique à 10m en (dB) 28 33 29 34 39 39

Plein 7:

100 
Pression acoustique à 10m en (dB) 40 40 43 47 47

63 69 72 76 76

12 7 -7 -10

 
100M

 
160M

 
190M

 
190T

 
240M

 
240T

 
320T

 
380T
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1.2 Dégivrage thermodynamique

 

 

• 
• 

• 
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2. CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
ET RECOMMANDATIONS GÉNÉRALES

2.1 Consignes de sécurité 
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• 
 

la mesure où son installation est effectuée en respectant les prescriptions dictées par la norme 

• 

• 

• 

• 

2.2  Recommandations importantes pour l’équipement

2.3 Propriétés physico-chimiques de l’eau de piscine
Ne pas mettre en route la pompe à chaleur l’hiver si on a laissé l’eau de la piscine descendre à une température 

• 
• 
• 

AVERTISSEMENT :

COURANT DE FUITE ELEVE RACCORDEMENT A LA TERRE INDISPENSABLE

AVANT LE RACCORDEMENT AU SECTEUR
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3. LIEU D’IMPLANTATION ET MISE EN PLACE

Les pompes à chaleur BWT 

• 

• 

1 1 2 2 2 2 2 2

2100 3300 6000 6000 8400 8400

• 
• 

2.4 Limitation des déperditions thermiques
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(en mm)
B C

1 ventilateur

330 222 1000 600

330 600 370 240 266 943

2 ventilateurs

330 600 370 240 412

330 600 370 240 412

330 600 370 240 420 327

330 600 370 240 420 327

330 600 370 240 420 327

330 600 370 240 420 327
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support par rapport au sol

Ce support présentera une 

insérer dans les trous 

parfait écoulement des 

BWT MPI160 
à BWT MPI380

BWT MPI100
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BWT MPI 100 
BWT MPI 160

1000 mm

BWT MPI 190 
BWT MPI 240
BWT MPI 320
BWT MPI 380

1000 mm
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 pour minimiser l’encrassement 
 pour 

Bien faire attention de 

4. RACCORDEMENT HYDRAULIQUE
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5. RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE 

Volume 0:

Volume 1:

Volume 2:

Utilisation de la pompe 
à chaleur en mode 

Utilisation de la 
pompe à chaleur 
uniquement en mode 
refroidissement
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5.1  Côté coffret électrique

• la protection des personnes par un dispositif à courant résiduel de 30 mA

•

5.2 Côté pompe à chaleur

•

•

•

•

•

•

Monophasé

Tension 230 V Mono 230 V Mono 230 V Mono 400 V Tri 230 V Mono 400 V Tri 400 V Tri 400 V Tri

Protection électrique

Triphasé
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6. MISE EN ROUTE ET UTILISATION DE LA PAC

6.1 Le régulateur IC 121 CX

 Ses fonctions :

6.2 Fonctions du clavier

Touche

Permet de lire la valeur des sondes
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Touche

Permet de lire la valeur des sondes

Permet d’allumer/éteindre la machine en mode froid

Permet d’allumer/éteindre la machine en mode chaud

• 
•  Visualisation et reset des alarmes actives
• Pout Step
• UPL
• ALOG

6.3 
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6.4 Mise en route de la machine

• 

• 

• 

• 

• 

Mode fonctionnement (ici froid) Compresseur en fonctionnement

Température de sortie

Mode fonctionnement (ici froid) Compresseur en fonctionnement

Température de sortie

6.5 Arrêt de la machine

• 

• 
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7. VISUALISATION ET RÉGLAGE DU POINT DE CONSIGNE

7.1 Visualisation du point de consigne
SET” :

• SetC SetH”

• 

7.2 Réglage du point de consigne
SET” pendant 3 secondes

 ou 
SET

7.3 Sélection du mode Eco ou Confort
MENU”

 ou 

SET
SET

 ou pour choisir le mode soit économique Eco ” 
SET”

7.4 Réglage du débit d’eau dans le by-pass

• 
• 

fonctionne la machine: 
• 

• 
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Nota Bene : 

7.5 Phase de chauffe initiale

pour atteindre la 

l est  souvent 

7.6 Phase de régulation

 le compresseur 
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7.7 Cycles de dégivrage thermodynamique

  

• 
• 

• 

• 

• 

7.8 Entretien périodique

1. 

2. 
• 

• 
• 

3. 

4. 
5. 

6. 
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7.9 Hivernage
1. 

Nota Bene : 

2. 

8. PANNES ET ANOMALIES : PREMIÈRES VÉRIFICATIONS

• 
• 

• 

•  
• 

• 

• 

• 
• 

• 
• 

• 

• 
• 
• La circulation de l’air au travers de l’évaporateur est entravée :
• 

• 

• 

• 
• 

• 
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9. LES ALARMES

C o d e 
alarme

Cause

P1
faux contact

contacts et/ou remplacement de la 
sonde

P2
faux contact

contacts et/ou remplacement de la 
sonde

P3
faux contact

contacts et/ou remplacement de la 
sonde

désamorcée

Mise en défaut de 
la machine (cartes 
électroniques internes)

la mémoire interne du 
thermostat

Il convient de remplacer le thermostat

correcte

10. SCHÉMAS ÉLECTRIQUES

Pour acquitter une alarme :

MENU”

 ou Alrm” 

SET

4)  ou 

SET Rst

MENU
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11. GARANTIE
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Heat pumps
BWT Power Inverter
100M - 160M - 190M

190T - 240M - 240T - 320T - 380T

INSTALLATION INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS

FR EN DE NL
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1. OPERATING PRINCIPAL AND MAIN COMPONENTS

1. 

2. 

3. 

4. 

• 
• 

the outside and over the evaporator 

The compressor increases the 

further

1.1 Power Inverter system

temperature
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• 

• 

• 

• 

• 
• 
• 

• 
• 

• 

 

Note:

12 7 -7 -10

 
100M

 
160M

 
190M

 
190T

 
240M

 
240T

 
320T

 
380T

 

speed
24 29 27 30 34 34

speed
28 33 29 34 39 39

speed
40 40 43 47 47

63 69 72 76 76
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1.2 Thermodynamic defrosting

 

Compressor Compressor
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2. RECOMMENDATIONS CONCERNING SAFETY 
AND GENERAL OPERATION

2.1 Safety recommendations 
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• 
 

• 

• 

WARNING:

BEFORE CONNECTING IT TO THE MAINS

• 

• 

 

2.2 Important recommendation regarding the heat pump
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2.3 Physical/ chemical properties of pool water

recommendations:

 

2.4 Minimising heat loss:

3. SITING AND INSTALLATION

 
• 
• 

 

1 1 2 2 2 2 2 2

2100 3300 6000 6000 8400 8400
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(in mm)
B C

1 fan

330 222 1000 600

330 600 370 240 266 943

2 fans

330 600 370 240 412

330 600 370 240 412

330 600 370 240 420 327

330 600 370 240 420 327

330 600 370 240 420 327

330 600 370 240 420 327
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inserted in the holes in 

Note that the perforated 

condensates to drain 

BWT MPI160 
to BWT MPI380

BWT MPI100
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Minimum clearance 

Minimum clearance 

 1000 mm

Minimum clearance 

Minimum clearance 

Minimum clearance 

Minimum clearance 

 1000 mm

Minimum clearance 

BWT MPI 100 
BWT MPI 160

BWT MPI 190 
BWT MPI 240
BWT MPI 320
BWT MPI 380
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Caution: 

4. HYDRAULIC CONNECTIONS
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5. WIRING

Volume 0: 

Volume 1: 

Volume 2:

Water inlet

Water inletWater outlet

Water outlet



2021/07 - Indice de révision : J - Code : 33340 CHAUFFAGE & DÉSHUMIDIFICATION38/96

5.1 Electrical panel side

•
•

•

5.2  Heat pump side

•
•
•

•

•

Three phase

 1

2

230 V 1ph 230 V 1ph 230 V 1ph 400 V 3ph 230 V 1ph 400 V 3ph 400 V 3ph 400 V 3ph

cross section
max electric current 

requirement
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6. START UP AND OPERATION OF THE HEAT PUMP

6.1 The IC 121 CX regulator

• Start/ stop the machine
• 

• 
• 

6.2 Keypad functions

Press and release:

Press and release:
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Press and release:

Press and release:

Starts/ stops the machine in chill mode

Press and release:

Starts/ stops the machine in heat mode

Press and release:

6.3 Display

Icon
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6.4 Starting up the machine

• 
• 

• 
• 

Inlet temperature

Inlet temperature

6.5 Shutting down the machine:

• 

• 
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7. VIEWING AND SELECTING THE SET POINT

7.1 Viewing the set point

7.2 Selecting the set point
1. 
2. 
3. 
4. 

Nota-bene:

7.3 Selecting Eco or Comfort mode
1. 
2. Press the  or 

3. 
4. 
5. Use the  and 

6. 
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7.4 

• 
•  

• 

• 

7.5 Initial heating phase

7.6 Regulation phase
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7.7 Thermodynamic defrosting cycle

• 
• 

• 

• 

• 

  

7.8 Periodic maintenance
1. 

• 

• 
• 

2. 

3. 
4. 

5. 
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7.9 Winterizing
1. Stop the machine

Nota Bene :

2. 

8. TROUBLESHOOTING

• 
• 

• 

• 
• 

• 

• 

• 
• 

• 
• 

• 

• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 
• 
• 
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9. ALARMS
Cause

P1 alarm heat 

P2 alarm heat 

P3
temperature

alarm or deprimed 

The machine stops
controller is replaced

Machine alarm
Machine in fault mode 

The machine stops

Bad thermostat 

Inlet and/or outlet The machine stops

10. WIRING DIAGRAM

To reset an alarm:
1.
2.
3.
4.
5.
6.
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11. GUARANTEE
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Wärmepumpen
BWT Power Inverter
100M - 160M - 190M

190T - 240M - 240T - 320T - 380T

FR EN DE NL
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1. FUNKTIONSPRINZIP UND HAUPTBESTANDTEILE

1. 

2. 

3. 

4. 

• 

• 

an

1.1 Power Inverter Technologie
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• 

• 

• 

• 

• 
• 

• 

*Werte unter den folgenden Bedingungen angezeigt: Temperatur der Umgebungslufttemperatur 15°C und Wasser 
bei 26°C

100M 160M 190M 190T 240M 240T 320T 380T

1:

4:

7:
63 69 72 72 76 76

12 7 -7 -10
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1.2 Thermodynamische Abtauung

 

2. SICHERHEITSHINWEISE UND ALLGEMEINES

2.1 Sorgfältiger Umgang

2.2 Elektrische Verkabelung

• 
• 
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2.3 Eigenschaften des Schwimmbadwassers

Vorsicht: 

2.4 Wärmeverluste gering halten

3. STANDORTWAHL UND INSTALLATION

zu erleichtern
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1 1 2 2 2 2 2 2

2100 3300 6000 6000 8400 8400

(in mm)
B C

1 Ventilator

330 222 1000 600

330 600 370 240 266 943

2 Ventilatoren

330 600 370 240 412

330 600 370 240 412

330 600 370 240 420 327

330 600 370 240 420 327

330 600 370 240 420 327

330 600 370 240 420 327
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MPI100

PVC-Schlauch oder 
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 1000 mm

 1000 mm
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Vorsicht:

4. HYDRAULISCHE ANSCHLÜSSE
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5. VERKABELUNG

Bereich 0: 

Bereich 1: 

Bereich 2: 

Bereich 0

Bereich 1

Bereich 2
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5.1 Elektrische Anschlüsse am Schaltkasten im Haus

•
•

•

5.2 Anschlüsse an der Wärmepumpe

•
•

•

•

•

•

230 V 1ph 230 V 1ph 230 V 1ph 400 V 3ph 230 V 1ph 400 V 3ph 400 V 3ph 400 V 3ph

Schutzschalter
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6. INBETRIEBNAHME UND BETRIEB DER WÄRMEPUMPE

6.1 Der Regler IC 121 CX

• 
• 

• 
• 

6.2 Funktionen des Displays

Taste



2021/07 - Indice de révision : J - Code : 33340 CHAUFFAGE & DÉSHUMIDIFICATION62/96

Taste

• 
• 
• 
• 

• 

6.3 Anzeigefeld



2021/07 - Indice de révision : J - Code : 33340CHAUFFAGE & DÉSHUMIDIFICATION 63/96

6.4 Einschalten des Geräts

• 

•  

• 

• 

6.5 Ausschalten des Geräts

•  

• 
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7. ANZEIGE UND AUSWAHL DER SOLLTEMPERATUR

7.1 Anzeige der Solltemperatur

• 

• 

7.2 Auswahl der Solltemperatur
1. 
2. 
3. 
4. 

7.3 Auswählen von Eco oder Komfort-Modus
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
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7.4 

• 
• 

• 

• 

7.5 Erste Heizphase 

7.6 Regulier-Phase
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7.7 Thermodynamischer Abtau-Zyklus

• 
• 

• 

• 

• 

7.8 Regelmäßige Wartung

1. 

• 
• 

• 

2. 

3. 
4. 

5. 
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7.9 Überwinterung

8. STÖRUNGSBEHEBUNG

• 
• 

• 
• 
• 

• 

• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 

• 
• 
• 

• 

• 

• 
• 
• 
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9. ALARME
Code

Ursache

P1

P2

P3

(interne Schaltplatte)

Speicher des Thermostats

Unzureichende Thermostat-

10. SCHALTPLAN

1.
2.  oder 

3.
4.  oder 

5.
6.
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11. GARANTIEN
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FR EN DE NL

Warmtepompen
BWT Power Inverter
100M - 160M - 190M

190T - 240M - 240T - 320T - 380T

INSTALLATIEVOORSCHRIFTEN EN GEBRUIKSHANDLEIDING
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1. WERKING EN BELANGRIJKSTE ONDERDELEN ....................................... 73

73 
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76

76

3. LOCATIE EN PLAATSING .............................................................................76

4. AANSLUITING WATER ..................................................................................80

5. ELEKTRISCHE AANSLUITING ......................................................................81

82

82

6. INSCHAKELEN EN GEBRUIK VAN DE WARMTEPOMP .............................83

83

84

86

7. WEERGEVEN EN AFSTELLEN VAN DE INGESTELDE WAARDE ..............87

87

87

87

88

88

88

89

89

90

8. DEFECTEN EN STORINGEN: EERSTE CONTROLES ................................ 90

9. DE ALARMEN .................................................................................................91

10. ELEKTRISCHE SCHEMA'S ...........................................................................92

11. GARANTIE ......................................................................................................94



2021/07 - Indice de révision : J - Code : 33340CHAUFFAGE & DÉSHUMIDIFICATION 73/96

1. WERKING EN BELANGRIJKSTE ONDERDELEN

1. 

2. 

3. 

4. 

• 

• 

 

1.1  
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• 

• 

1:

4:

7:
63 69 72 72 76 76

12 7 -7 -10

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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1.2 

Compressor Compressor

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN EN ALGEMENE 
AANBEVELINGEN

 

2.1 Behandeling

2.2 Elektriciteit
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2.3 Fysieke en chemische eigenschappen van zwembadwater

• 

• 

• 

• 

• 

2.4 Beperking van warmteverliezen

 

3. LOCATIE EN PLAATSING

1 1 2 2 2 2 2 2

Luchtstroom 2100 3300 6000 6000 8400 8400
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(in mm)

B C

1 ventilator

330 222 1000 600

330 600 370 240 266 943

2 ventilatoren

330 600 370 240 412

330 600 370 240 412

330 600 370 240 420 327

330 600 370 240 420 327

330 600 370 240 420 327

330 600 370 240 420 327
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zie onderstaande 

Let op: de open stop 

op het onderste punt 

 dat dit risico 

MPI160 to MPI380

MPI100
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4. AANSLUITING WATER

water.

 zodat het risico van corrosie 
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Wateraanvoer

Waterafvoer

5. ELEKTRISCHE AANSLUITING
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230 V Mono 230 V Mono 230 V Mono 400 V Tri 230 V Mono 400 V Tri 400 V Tri 400 V Tri

5.1 Zijde van de elektrische schakelkast:

• 

• 

• 

5.2 Zijde van de warmtepomp:

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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6. INSCHAKELEN EN GEBRUIK VAN DE WARMTEPOMP

6.1 Regelaar IC 121 CX

•

•

•

•
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6.2 Toetsenbordfuncties

Toets

Toets
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6.3 Schermgegevens

6.4 Inschakelen van het apparaat

•  

•  

• 

• 
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6.5 Uitschakelen van het apparaat

• 

• 
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7. WEERGEVEN EN AFSTELLEN VAN 
DE INGESTELDE WAARDE

7.1 Weergeven van de ingestelde waarde

• 

• 

7.2 VI-6.2 Afstellen van de ingestelde waarde
• 

• 

• 

• 

7.3 Selecteren van Eco of Comfort modus
• 

• 

• 

• 

• 

• 
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7.4 Aanpassen van de waterstroom in de omleiding

• 

• 

• 

• 

7.5 VI.9- Eerste verwarmingsfase

7.6 Regelfase
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7.7 Thermodynamische ontdooicycli

• :

• 

• 

• 

• 

• 

7.8 Periodiek onderhoud

• 

• 

• 

• 

• 
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7.9 Opslag

:

8. DEFECTEN EN STORINGEN: EERSTE CONTROLES

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
model):

• 

• 

• 

• 
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• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

9. DE ALARMEN

P1
vastdraaien van de contacten 

sensor

P2
vastdraaien van de contacten 

sensor

P3
vastdraaien van de contacten 

senso

Zodra de stroom is hersteld of 

door het interne 

thermostaat

S l e c h t e 

afvoertemperatuur 
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Voor het opheffen van een alarm:

Alrm

SET

SET Rst

MENU om het menu te verlaten

10. ELEKTRISCHE SCHEMA'S
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11. GARANTIE
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